

借口零换整,掉包3800元真币

警方提醒,“NW”编号开头的是假币,市民注意防范

近期,常州110指挥中心接报多起以零换整假币调包诈骗案件,这些假币都是以“NW”编号开头。不法分子冒充电信(电力)公司等工作人员,以安装电线、路灯、监控等为名窜至农村居民家中,实施假币调包诈骗,警方提醒市民注意防范。

热心帮忙,3800元被掉包

60多岁的汪师傅退休在家,几天前他睡过午觉后正在邻居家聊天,这时来了两个身穿工作服的男子,说话是外地口音。两男子说是来村里维修电表箱的,口渴了想要点水喝。汪师傅和邻居见状,便让他们进了屋然后去给他们倒热水。一杯茶水下去,几个人也开始闲聊起来。这时,一男子从口袋里掏出一把零钱,说是要给汪师傅的邻居5块钱热水费,邻居推辞不要。一会,一男子对另一男子说,“领导那边送礼了没?”汪师傅和邻居一听很感兴趣,两男子解释说,每年都要给领导“意思”几回,这次给领导送了几千块现金。接着,便问汪师傅和他的邻居有没有整钱,因为他们身上只有零钱。汪师傅一听,便说家里有几

千块钱。于是,两男子怂恿他回家拿钱。

随后,汪师傅取来4000元,两男子接过来数了数,从电工包里翻出所有的零钱,数了才1000多块。于是,其中一男子说,“钱不够,这钱你先拿着,我回头去银行取。”说着将汪师傅的那沓钱还给了他,两男子便起身告辞。

汪师傅拿着那沓钱回家,准备再数一下,结果点了几张钞票后发现只有第一张的手感对。等儿女们回来仔细一辨别,发现4000元钱里只有2张是真钞,其他的3800元都被掉包了。

“NW”开头的你要当心

近期,警方接报多起以“NW”编号开头的,以零换整假币调包诈骗案件,嫌疑人冒充电信(电力)公司等工作人员,以

安装电线、路灯、监控等为名窜至农村居民家中,寻找年纪较大的人为作案目标,以讨要水喝等理由入室,以付费烧开水为名取得受害人信任,后以给领导送红包需将零钱兑换整钱为名骗受害人取出家中现金,再趁机用假币调换受害人的真币。这些假币编号均为NW28 635413。

据悉,这些假钞正面人像领口处有凹凸感,背面光滑。和真钞相比,假钞颜色要深一些,质地也较轻,防伪金属线是印上的,只要用验钞机或留神核对,便能看出真伪。警方提醒,要注意以“NW”编号开头的假币,提高防范意识,防止受骗。

荆轩 葛小林

另一个骗局也要当心

信用卡透支未还?小心是电话诈骗

近期,冒充公安称受害人信用卡透支的电话诈骗案件呈多发趋势,已有多位市民再次中招,其中一市民被骗了20万。

日前,朱某接到一个电话,对方称她办理的一张招商银行卡透支了7368元未归还,现在银行已起诉到法院,并叫事主拨打021-26534250跟对方联系。事主拨过去,对方自称是上海市公安局经济案件科科长,称犯罪嫌疑人可能利用事主的身份证号码在银行开户,且认为事主有洗钱

的嫌疑,并让事主把存款转到一安全账号,由他们核对后再返还。随后,事主将20万汇到对方账号后发现被骗,并报了警。

此类案件的主要手法与以往的电话诈骗没有多少变化,公安机关已发过多次预警信息,但仍有很多人因缺乏警惕性,导致上当受骗。为此,警方再度提醒广大市民,不要被嫌疑人编造的紧迫情况迷惑,如有疑问可直接拨打本地110电话或到辖区派出所咨询。

荆轩 葛小林

资讯

党员动迁巡逻队 三个月拆违17起

在金坛市滨湖新城热火朝天的建设现场,活跃着一支城管“党员动迁巡逻队”。这支巡逻队制定了“定人、定时、定区域”的原则,在巡查工作中严格执行日报制度,坚持做到每日无空隙,及时发现、及时制止、及时汇报、及时发放停工通知书。

自3月份成立以来,这支巡逻队共巡查发现违法建设86起,其中依法拆除违法17起,面积614平方米,起到了很好的震慑效果。

王珊 李梦雅

常州大剧院 再现“红色经典”

6月份,常州大剧院迎来了月度最辉煌的演出阵容,中国第一“抒情女”歌唱家郑绪岚、中央芭蕾舞团、中国交响乐团合唱团、中国人民解放军总政治部歌剧团、中国国家京剧院等国内一流院团将为龙城市民再次呈现“红色经典”。

6月17日将演出大型交响音乐诗画《长江》,6月22日-23日上演经典芭蕾舞剧《红色娘子军》,6月24日是中国民歌新编合唱音乐会,6月25日是《黄河大合唱》音乐会,6月28日将奉上现代京剧《红灯记》等。

张晶莹 莹静

周日下午有专家义诊

昨天,记者从常州中心血站获悉,为庆祝6·14“世界献血者日”和城区第16个献血点——太阳城献血屋启用,6月12日下午2:00-4:00,常州医疗机构将在新北区太阳城铜锣湾购物中心广场,举行健康咨询和专家义诊活动。届时,来自常州各大医院的专家,将为您解答健康方面的疑问并开展义诊活动,常州中心血站的医务人员还将免费为您测血型、量血压,欢迎市民参与。

蔡德子 王玉

镜像



昨日,溧阳市公路部门组织16名员工到血站进行验血后,每人无偿捐献了300毫升热血。

张国芳 姚斌



昨日16时28分,国内航空业首次以网站冠名的飞机“新浪微博号”顺利飞抵常州奔牛机场。此次来常的航班为GS6619/6620,机上共有乘客98名。

姚斌



昨天,记者从金坛市教育局获悉,该市华诚实验幼儿园体操队表演的体操《踏歌漓江》荣获2011年“广悦杯”全国幼儿基本体操表演大会体操金奖和优秀编排奖,这是该团体操队第九次斩获一等奖。

陈旭 汪强 张敏

三女研究生被强奸? 技师院证实:没这回事

昨日,一篇关于江苏技师学院三名女生被强奸的帖子出现在常州中吴网等网络论坛上,吸引了众多网友围观。不过,学校方面在接受快报记者采访时表示,这纯属假新闻。

昨日上午,一篇《爆料爆料,技师院三个女生被强奸了?》的帖子在网上流传,点击量一路攀高。“技师院三个女生被强奸了,据说三个还是研究生,强奸她们的是附近工地上的民工,据说每个人赔偿50万,不知道是学校赔偿的,还是工地的工头赔偿的。”据发帖人称,此事是他听朋友说的,不知道是真是假。

就此事,江苏技术师范学院宣传部门相关负责人昨日表示,技师学院只是本科高校,没有硕士点也不培养研究生。“学校附近也没有什么工地,这完全是假消息。”该负责人说。目前,各网络论坛已将该帖予以删除。据常州警方介绍,警方并没有从校方和学生处接到此类警情。

扬州“黑大巴” 常州被逮

“恐龙园门口有辆黑大巴,你们快去看看。”6月5日下午3时40分,常州运管处稽查大队接到一个举报,称中华恐龙园停车场有辆扬州牌照的大巴车是辆黑车。

接到举报后,运管处稽查大队立即出击。在恐龙园停车场入口不远处,稽查人员发现了牌照为苏K-131××的大客车正在上客准备返回扬州。经过分别询问,查实该车为扬州一个体老板购买,挂靠扬州永安汽车服务公司,平时在扬州一汽车厂接送职工上下班,无道路运输证,因端午节汽车厂放假,老板就接了扬州苏之旅旅行社散客团来常旅游的活,讲好车费1000元不含路桥费。“这是一辆厂车,根本没有营运许可证,也没有营运车辆。”随后,执法人员当即决定对涉嫌无证营运的“黑大巴”进行查扣。

据了解,这辆黑大巴是今年常州查扣的首辆非法营运旅游大巴,按照相关法律、法规,可对车主处以3万-10万元罚款。

金琪 姚斌



宿舍外浓烟滚滚(网友供图)

大学宿舍楼下车库起火 电动车充电不当惹祸

昨天早上7点05分左右,常州大学宿舍区2号楼下,一辆正在充电的电动车突然起火,顿时浓烟滚滚。幸运的是,学校安保人员在消防车赶来前已控制住火情,没有造成伤亡。

李同学大四毕业了,昨天早上7点,他拖着行李往宿舍外走,经过女生宿舍楼2号楼时,发现车库的门洞里有浓烟冒出,李同学赶紧报了火警。

起火时,小陈还在宿舍睡懒觉,被一阵浓烟呛醒后她赶紧跳

下床,拿着自己的手机和笔记本电脑就往外面跑。这时,楼梯上还有好几个女生身穿睡衣,赤着脚沿西楼梯匆匆跑下楼。

常州消防接警后出动了三辆消防车。不过,当消防车到现场时,火已经被保安拿灭火器灭掉了。现场,只见一辆电动车已被烧成了空架子,另外十几辆自行车被熏得漆黑。经初步检查,火灾可能是电动车充电不当,引起电池爆裂,进而引发火灾。

肖轩 葛小林

茶吧聚会,瓜子里吃出死老鼠

一女客人当场呕吐,店方声明同批次瓜子已销毁

趁着端午节放假,庄先生夫妇跟四个朋友相约到天语雅阁小聚,席间服务员端来两盘瓜子,王小姐随手去抓,咦,这瓜子怎么毛茸茸的。王小姐定神一看,天哪,她摸到的竟然是只死老鼠。王小姐吓得大叫一声,接着便狂吐不止。6月7日,庄先生的朋友钱先生在常州一家论坛上发帖讲述他们的遭遇。昨日,天语雅阁南洋店的店长在接受记者采访时,承认确有其事,店长表示,目前已和六名客人约好去体检。

吃瓜子竟摸到死老鼠

据庄先生讲,6月3日晚上9点多钟,他们一行六个人去天语雅阁南洋店点了个包厢小聚。坐下不久,服务员端来两盘瓜子,大伙没在意,纷纷开吃。突然,朋友王小姐的一声尖叫让所有人惊呆了。大家定神一看,其中一盘瓜子上赫然躺着一只已经干掉的小老鼠。“老鼠比较小,埋在瓜子里面谁也没发现。”庄先生说。

刚摸过死老鼠的王小姐只觉得恶心,立即到外面呕吐起来。

拒绝赔偿只关心身体

听到王小姐的叫声后,服务员跑来询问,在看到死老鼠后,店长被喊来。“店长一开始



(图片由庄先生提供)

还不相信,后来说给我们消费卡做赔偿,我们拒绝了。我们更担心自己的身体。”庄先生说。更令庄先生担心的是,他太太才查出怀孕,所以他更担心太太的身体状况。

“后来在我们的要求下,天语雅阁写了一份保证书,保证如果我们不舒服的话,店里会负责。这份保证书还是在僵持了两个小时,警察来了之后,他们才肯写的。”庄先生有些气愤。

截至记者发稿时,反映瓜子里有老鼠的帖子的点击量已超过两万。昨日17:54,钱先生又将详细情况发布在网上。“据说那批瓜子已经销毁,但其他食品的卫生情况呢?那天

吃了从同个大包里面倒出来的瓜子的客人怎么办……”钱先生质疑。

同批次瓜子全部销毁

天语雅阁在常州有多家分店,是一家咖啡茶吧及台球吧,30元一位的消费在常州比较受欢迎。而庄先生他们所去的南洋店,位于武进闹市区。

前日17:53,天语雅阁在网上就瓜子里发现幼鼠一事的最终处理结果作出声明。声明中表示,事情发生后,天语雅阁无从解释幼鼠的来源,但公司抱着最大的诚意向涉及的客户表示歉意,并给客户提供了多种方案的补偿措施。与此同时,公司把全常州地区营业店内的同一批次的瓜子全部撤出并销毁。此外,他们会在近期内重新选择瓜子供应商。在声明的最后,天语雅阁还附上一系列销毁瓜子的照片。

昨日中午,记者和天语雅阁办公室的一位工作人员取得联系,该工作人员表示,公司的回应以网上的这份声明为准。而作为现场亲历者,天语雅阁南洋店的尹店长表示,目前所有的处理结果已经在网上公示。

“他们要求去医院做体检,目前基本定在这周的星期六。”尹店长说。周青 李梦雅